

Una guardería en Rabanales conciliará la vida familiar y laboral de los universitarios

El rector se compromete a estudiar la creación de un centro para dependientes

A. C.

El rector de la Universidad de Córdoba (UCO), José Manuel Roldán Nogueras, se ha comprometido a iniciar los trámites para la creación de un Centro de Educación Infantil y Ludoteca en el Campus de Rabanales, un edificio que en principio va destinado al personal de la universidad, para favorecer la conciliación de la vida laboral y familiar. El proyecto, propuesto por el sindicato FETE-UGT, se enmarca dentro de una propuesta más amplia que incluiría la creación de una Unidad de Estancia Diurna—destinada a personas dependientes—, así como un centro intergeneracional en el que niños, jóvenes y personas mayores participen conjuntamente en servicios o en programas que se desarrollen en el mismo espacio.

Nogueras aseguró al sindicato que va a iniciar los trámites para la apertura de un concurso público para la adjudicación del correspondiente contrato de concesión de obra. Para la puesta en marcha de esta iniciativa, la UCO seleccionará la empresa que se hará cargo de las actuaciones precisas para adaptar las instalaciones en las que se ubicará este centro. El inmueble se construirá en la colonia de San José del Campus de Rabanales, que tiene una superficie de 1.000 metros cuadrados. La empresa adjudicataria se

encargará de la realización de las obras de edificación y reforma, así como de la gestión del servicio, incluyendo la contratación

del personal y la solicitud de ayudas correspondientes. Para sufragar los gastos de la construcción del edificio, las empresas intere-

sadas podrán solicitar las subvenciones convocadas por la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social. El centro de Educación In-

fantil tendría capacidad para 90 niños del personal de la UCO y, en caso de existir plazas vacantes, éstas podrían ofertarse a los trabajadores de los polígonos industriales cercanos. Una comisión de escolarización compuesta por representantes de la UCO, los sindicatos con representación en la Comisión de Acción Social de la Universidad y la propia empresa gestora velará y evaluará el funcionamiento del centro. El sindicato espera que las obras estén listas para septiembre de este año.